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Objekti: Rrethim shkolla e re Hamallaj, rregullim oborri shkolla torey [KONEZGIAL
- unetorev |.
Hamallaj z I MUAJI |
| PUNIME NDERTIMI (Muri rrethues)
Njesia Sasia op/nj sasi np dp 1 3
1 2.426/2 |Prishje muri rrethues ekzistues m3 6.9 -
3.3 23| 2.841247 2 1
Germim dheu me krah e transport k dore
. . . MAKINERI
2 21 10m,kat 11 ( themeli) m3 325
3 5 37/5a Transport materiale ndertimi, dheu me auto deri m3 395 MAKINER|
5.0 km
4 2.19/a  |Mbushje e ngjeshje dheu me krah m3 14.8 17 55| 3.136442 5 ,| =
5 2.258 [Nenshtrese zhavori t=10cm 10.8 -—
m3 2.9 31| 3.923627 2 2
6 2.109/2 |Themel e xokol betoni C - 12/15 m3 32.3 -
0.109 8.54 1.0675 2 1
7 2.111/2 |Mure betoni C - 12/15 m3 34.5 13.3 a50| 5733723 6 10 SR
8 2,167 |F V hekur betoni periodik @ > 10 mm ton 1.2 42 51| 6.312735 2 3 =
9 2.166 |F V hekur betoni periodik @ 6 - 10 mm ( stafa) ton 1.4 60 87| 10.8484 3 4 —
10 2.182 |Konstruksione metalike te thjeshta (kangjella) ton 1.7 36 61l 7.571739 2 4 S
~ 2
11 2.331  |Suva e zakonshme fasade h ~8 m m 344.4 518 251l 93.84725 10 g p—
12 2.404/1 |Boje hidroplastike importi cilesi e I-re m? 344.4 E——
0.36 124| 15.49771 3 5
PUNIME DHEU DHE MBUSHJEJE ( Sheshi perreth
Il shkolles )
1 2.19/a  |Germim dheu me makineri + transport 5km m? 315 MAKINERI
2.28+
2 2.37/5a  [Mbushje e ngjeshje dheu +transport m? 315] MAKINERI
I PUNIME SHTRESASH (Sheshi perreth shkolles)
1 3.198 Cilindrim shtresash me rul m? 4371  makineri
2 3.212/c  |Shtrese stabilizanti t=15cm m?2 437 0.1 44 5.4625 2 3
3 2.262/3  |Shtrese betoni C 12/15 m? 10 8.6 86 10.75 3 4 —




2.262/3  [Shtrese betoni C 12/15(t=10cm, nen bordure) m? 15 8.6 13 1.6125 2 1
3.620  [Shtrese me pllaka veteshtrenguese (Gri) m? 453 2.14 969| 121.1775 10 12 —
3.618 F V bordura betoni 20x35 cm ] 100 14 140 17.5 4 4 ==
Analize  [Ndenjese beton/arme te parafabrikuara + shtrese derrase m? 3.5 8 28 3.5 2 2 ﬂ
Shumallll Leke
v PUNIME GJELBERIMI
An165 |F.V. Fidane shkurre dekorative "Oleander" cope 15 1 15 1.875 2 1
An164 |F.V. Fidane Peme dekorative cope 8 1 8 1 2 1 =
3.643 Mbjellje bari m? 495.7 0.16 79 9.914 3 3 m—
25 16 17




